Эссе для районного конкурса педагогического мастерства «Педагогический дебют»
Универсальный человек
         Воспитатель – показатель, заниматель, сказказнатель, 
         Воспитатель – научатель, удивитель, слушатель,
         Воспитатель – напеватель, рисователь,  выступатель,
         Воспитатель – пожуритель, поигратель, примиритель,
         Воспитатель – улыбатель, направлятель, доброзритель…
Многие из нас в детстве поют, танцуют, воодушевленно рассказывают стихи, озорничают, любят все вокруг, интересуются, но потом вырастают, становятся серьезными и невозмутимыми. Многие. Но не я. И не то, чтобы я не выросла – выросла, и серьезна, если этого требует ситуация, но по-прежнему радуюсь жизни, люблю доброту и стараюсь заразить этим весь мир.
Однажды мама сказала мне: «Ты родилась с характером учителя. С детства любишь наставлять и  поучать. Еще совсем маленькая воспитывала меня «Смотри - лужа, переступай, не замочи ножки». Возможно, все мы рождаемся с необходимым набором качеств, с идеей на жизнь, но не все ей следуем... Еще в школе я стала задумываться, в какой сфере пригодятся все мои таланты? А кто, как не воспитатель, должен уметь все?! 
Воспитатель – это тот человек, который встречает тебя каждое утро пять дней в неделю, и от того с каким настроением он это сделает, будет зависеть твой день. В нашей профессии важно уметь абстрагироваться от проблем и неприятностей, дарить детям улыбку и тепло, заряжать их положительными эмоциями.  Мы - это часть семьи, с нами ребенок ежедневно проводит около двенадцати часов своей жизни, на нас он смотрит, нас он слушает, с нас берет пример, и именно в нас ищет помощь и поддержку. Воспитатель отчасти психолог. Нам нужно тонко чувствовать, чтобы понимать ребенка: что его тревожит, чем его отвлечь, как ему помочь? Необходимо уметь слушать и слышать, выстраивать отношения с родителями, уметь четко и корректно выражаться.
Вспоминаю мою любимую первую учительницу, Ирину Степановну. Реагируя на оплошности учеников у доски, она всегда говорила «Ничего страшного, все люди совершают ошибки. Давай исправим!». Это было необходимо первокласснику, моментально снимало напряжение в классе – никто не смеялся. Я переняла этот прием. Дети моей группы еще совсем маленькие и в день мы совершаем не один десяток ошибок, рассуждаем, учимся, живем… 
Воспитатель – это тот человек, который станцует и споет, нарисует не хуже художника, организует и развлечет, поделится опытом, вытрет слезы и залечит ранку, расскажет поучительную историю и поддержит твои начинания, научит на собственном примере. Одним словом,  воспитатель – калейдоскоп, и в нем тысяча разноцветных переливающихся граней. Казалось бы, общие слова, но все эти умения я воспитываю и развиваю в себе, потому что считаю их необходимыми составляющими профессионализма воспитателя.
В своей работе я следую правилу - пример должен быть достойным. Не смотря на довольно юный стаж, у меня многое получается: ко мне идут за советом, доверяют и полагаются, ценят и уважают. 
Придя в стены теперь уже родного детского сада, я сразу же заняла активную позицию. Без моего участия не остается ни одно мероприятие: Белочка, Снегурочка, Ромашка, домовенок Кузя, Осень, Ежик, кот Матроскин – вот далеко не весь список успешно примеренных на себя ролей. Даже если праздник не связан с моей группой, я всегда захожу к своим деткам в костюме и беседую, не выходя из образа – их это приводит в восторг. 
Петь соло или хором? Неважно,  когда ты любишь и умеешь это делать. Школьные концерты, КВНовские вечера в вузе, а теперь и смотры художественной самодеятельности. Наш молодой творческий коллектив занимает почетные места, это радует и вдохновляет на большее. 
Понимая, что полет моей фантазии безграничен, мысли новы, а подходы интересны, я с удовольствием делюсь ими на встречах творческих групп, в которых состою с того самого момента, как переступила порог методического кабинета. 
[bookmark: _GoBack]Любому человеку важно чувствовать себя нужным. Я нашла себя здесь, на самой важной стадии формирования маленького человека – в детском саду. Пропустив все через себя, могу с уверенностью сказать: воспитатель – это универсальный человек – тот, кто покажет волшебство, поделится магией и устроит сказку со счастливый концом.
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